
3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

58 6.4 16 5.8 27 6.8 15 6.6 22 7.3 35 5.8

253 28.0 70 25.6 119 30.0 64 27.3 57 19.2 195 32.4

33 3.7 10 3.6 15 3.8 8 3.5 11 3.7 22 3.6

44 4.9 16 5.7 15 3.9 13 5.6 16 5.3 28 4.7

512 56.6 160 59.0 218 54.8 134 57.0 188 63.6 320 53.2

4 .4 1 .3 3 .8   3 .9 2 .3

904 100.0 271 100.0 398 100.0 235 100.0 295 100.0 602 100.0

By paper ballots at the polls

Absentee prior to November 7

Absentee on November 7

Early voting on machines

Did not vote prior to November 7th

NS

Total

 ƒ  %

~~~~ Total ~~~~

 ƒ  %

Democrat

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~~~~~~~~ Children<17 ~~~~~~~~~~~

9 3.8 20 6.4 5 12.3 19 6.8 8 7.1 9 4.9 9 13.0 3 7.6 3 4.9 13 9.8 7 5.6 13 4.0

64 26.4 92 29.4 7 17.5 80 28.1 29 24.9 63 32.5 30 43.7 15 36.8 20 28.7 31 23.5 31 25.5 78 24.9

7 3.1 19 6.0 3 6.5 4 1.4 11 9.1 8 4.2 2 3.0 4 10.2 1 1.3 4 3.1 5 4.2 14 4.5

10 4.3 16 5.1   18 6.2 6 5.3 10 5.1 2 3.5 0 1.1 4 6.2 5 3.5 5 3.9 22 7.0

150 62.3 163 52.1 26 63.7 163 57.2 63 53.5 100 51.7 25 36.8 18 44.2 41 58.9 77 58.8 73 60.9 185 59.3

  3 1.0   1 .3   3 1.7       2 1.3   1 .3

241 100.0 314 100.0 41 100.0 285 100.0 118 100.0 194 100.0 68 100.0 40 100.0 69 100.0 131 100.0 120 100.0 313 100.0

By paper ballots at the polls

Absentee prior to November 7

Absentee on November 7

Early voting on machines

Did not vote prior to November 7th

NS

Total

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Other/None

~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Born Again ~~~

 ƒ  %

< $25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75-100K

 ƒ  %

$100K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

56 6.3 36 8.2 21 4.5 45 7.0   1 8.8 11 11.2

253 28.2 112 25.9 141 30.3 183 28.7 32 22.4 2 25.6 29 29.3

33 3.7 11 2.4 22 4.8 30 4.8 2 1.3   1 .7

44 4.9 23 5.3 21 4.6 35 5.4 5 3.7   4 4.3

508 56.5 250 57.8 257 55.4 341 53.4 103 72.6 6 65.6 53 54.4

4 .5 2 .4 2 .5 4 .6       

898 100.0 433 100.0 465 100.0 638 100.0 142 100.0 9 100.0 97 100.0

By paper ballots at the polls

Absentee prior to November 7

Absentee on November 7

Early voting on machines

Did not vote prior to November 7th

NS

Total

 ƒ  %

~~~~ Total ~~~~

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~~~~~~~~~ Gender ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hispanic

 ƒ  %

AfAmer

 ƒ  %

Asian/Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

7 8.8 18 5.6 22 7.4 6 3.7 7 10.2 4 7.3 29 6.7 9 4.5 4 3.9

28 34.3 54 16.4 78 26.2 81 49.1 25 36.1 9 19.4 83 18.9 63 30.9 60 54.3

2 1.9 11 3.4 11 3.8 8 5.1   3 6.6 13 2.9 13 6.5 3 3.1

1 1.1 14 4.2 18 6.2 9 5.5   1 1.9 27 6.2 8 4.0 6 5.6

43 53.8 229 69.6 166 55.9 61 36.6 37 53.7 32 64.8 283 64.4 110 54.1 37 33.1

  3 .8 2 .5       4 .9     

80 100.0 329 100.0 297 100.0 166 100.0 70 100.0 49 100.0 440 100.0 203 100.0 111 100.0

By paper ballots at the polls

Absentee prior to November 7

Absentee on November 7

Early voting on machines

Did not vote prior to November 7th

NS

Total

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Exit Poll California 50th Congressional District 11/07/06 thru 11/09/06 MOE +/- 3.3 percentage points
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4. In the June 6 special election for Congress in the 50th Congressional District the candidates were Brian Bilbray and Francine Busby. For whom did you vote?

427 47.2 20 34.5 119 47.0 16 47.2 24 53.8 247 48.3 2 37.8 29 10.5 325 81.6 74 31.4 139 47.2 282 46.9

378 41.8 26 45.3 112 44.3 13 40.2 16 36.7 208 40.6 3 62.2 214 78.7 43 10.8 122 51.7 124 42.0 254 42.2

28 3.1 3 5.6 2 .9 2 4.6 1 1.5 20 3.9   3 1.1 11 2.7 14 6.0 13 4.5 15 2.4

33 3.6 8 13.3 6 2.5   2 5.5 16 3.2   16 5.9 8 2.0 9 3.7 7 2.3 26 4.3

38 4.2 1 1.2 13 5.2 3 7.9 1 2.5 21 4.0   10 3.7 11 2.9 17 7.1 12 3.9 25 4.2

904 100.0 58 100.0 253 100.0 33 100.0 44 100.0 512 100.0 4 100.0 271 100.0 398 100.0 235 100.0 295 100.0 602 100.0

Bilbray

Busby

Other

Did not vote in the special
election
NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

By paper
ballots at
the polls

 ƒ  %

Absentee
prior to
November 7

 ƒ  %

Absentee on
November 7

 ƒ  %

Early
voting on
machines

 ƒ  %

Did not
vote prior
to November

7th

 ƒ  %

NS

 3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

 ƒ  %

Democrat

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Children<17 ~~~

124 51.3 194 61.8 9 21.2 92 32.3 82 69.4 112 57.7 28 41.3 19 48.5 35 50.5 62 47.3 62 51.7 163 52.1

103 43.0 84 26.6 27 65.5 152 53.5 22 19.1 61 31.6 30 44.0 16 39.8 32 46.4 64 48.9 41 33.9 127 40.5

5 2.1 5 1.7 3 6.6 15 5.2 3 2.7 2 1.2 1 2.1 2 3.9 0 .7 2 1.9 10 8.6 3 .9

1 .6 10 3.3 2 4.2 19 6.7 2 1.4 6 3.4 2 3.6 2 5.5 2 2.5 2 1.2 5 4.5 11 3.6

7 3.0 21 6.5 1 2.6 7 2.3 9 7.4 12 6.1 6 9.0 1 2.4   1 .7 2 1.4 9 2.9

241 100.0 314 100.0 41 100.0 285 100.0 118 100.0 194 100.0 68 100.0 40 100.0 69 100.0 131 100.0 120 100.0 313 100.0

Bilbray

Busby

Other

Did not vote in the special
election
NS

Total

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Other/None

~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Born Again ~~~

 ƒ  %

< $25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75-100K

 ƒ  %

$100K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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4. In the June 6 special election for Congress in the 50th Congressional District the candidates were Brian Bilbray and Francine Busby. For whom did you vote?

421 46.9 227 52.4 195 41.9 326 51.1 38 26.6 5 58.7 51 51.9

378 42.1 153 35.2 225 48.5 240 37.6 100 70.6 2 25.6 31 32.3

28 3.1 19 4.4 9 1.9 26 4.1 2 1.5     

33 3.6 18 4.1 15 3.2 21 3.3   1 15.7 7 7.4

38 4.2 17 3.9 21 4.6 25 3.9 2 1.3   8 8.4

898 100.0 433 100.0 465 100.0 638 100.0 142 100.0 9 100.0 97 100.0

Bilbray

Busby

Other

Did not vote in the special
election
NS

Total

 ƒ  %

~~~~ Total ~~~~

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~~~~~~~~~ Gender ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hispanic

 ƒ  %

AfAmer

 ƒ  %

Asian/Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

26 31.9 145 44.1 148 49.9 95 57.2 20 28.5 18 37.8 215 48.8 97 47.6 64 57.7

40 49.3 142 43.2 127 42.9 56 33.8 36 52.0 23 46.4 182 41.5 86 42.5 38 34.1

2 1.9 17 5.3 5 1.5 3 1.8   4 8.7 15 3.3 5 2.6 2 2.1

9 11.8 15 4.6 3 1.0 5 3.0 9 13.6 3 7.1 12 2.6 6 2.9 2 1.9

4 5.1 10 2.9 14 4.6 7 4.2 4 5.9   17 3.8 9 4.4 5 4.1

80 100.0 329 100.0 297 100.0 166 100.0 70 100.0 49 100.0 440 100.0 203 100.0 111 100.0

Bilbray

Busby

Other

Did not vote in the special
election
NS

Total

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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5. In the November election for the 50th Congressional District the candidates were Brian Bilbray and Francine Busby. For whom did you vote?

434 48.0 22 38.1 120 47.6 16 47.2 22 50.7 252 49.3 2 37.8 31 11.6 331 83.2 72 30.5 146 49.5 282 46.9

393 43.5 31 53.4 112 44.2 13 40.2 19 43.5 215 42.0 3 62.2 222 82.0 40 10.0 131 55.6 123 41.6 270 44.9

30 3.3 2 2.7 4 1.6 2 4.6 1 3.4 21 4.1   2 .8 13 3.2 15 6.5 9 3.2 21 3.4

47 5.2 3 5.9 17 6.6 3 7.9 1 2.5 23 4.5   15 5.6 14 3.6 17 7.4 17 5.7 29 4.8

904 100.0 58 100.0 253 100.0 33 100.0 44 100.0 512 100.0 4 100.0 271 100.0 398 100.0 235 100.0 295 100.0 602 100.0

Bilbray

Busby

Other

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

By paper
ballots at
the polls

 ƒ  %

Absentee
prior to

November 7

 ƒ  %

Absentee on
November 7

 ƒ  %

Early
voting on
machines

 ƒ  %

Did not
vote prior
to November

7th

 ƒ  %

NS

 3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

 ƒ  %

Democrat

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Children<17 ~~~

124 51.7 197 62.8 9 23.2 95 33.4 86 72.7 111 57.5 25 36.3 20 50.1 36 52.7 64 49.1 67 56.2 163 52.0

103 42.7 88 28.0 23 55.5 167 58.6 20 17.2 65 33.8 32 46.4 17 43.7 32 46.9 60 45.9 42 35.0 133 42.6

4 1.6 9 2.8 4 8.8 14 4.8 3 2.7 6 2.9 6 8.3 2 3.9   4 3.4 10 8.6 5 1.5

10 4.0 20 6.4 5 12.5 9 3.1 9 7.4 11 5.9 6 9.0 1 2.4 0 .3 2 1.6 0 .2 12 3.9

241 100.0 314 100.0 41 100.0 285 100.0 118 100.0 194 100.0 68 100.0 40 100.0 69 100.0 131 100.0 120 100.0 313 100.0

Bilbray

Busby

Other

NS

Total

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Other/None

~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Born Again ~~~

 ƒ  %

< $25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75-100K

 ƒ  %

$100K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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5. In the November election for the 50th Congressional District the candidates were Brian Bilbray and Francine Busby. For whom did you vote?

429 47.7 230 53.2 198 42.6 330 51.7 38 26.6 5 58.7 54 55.4

393 43.7 159 36.8 233 50.1 254 39.9 98 69.2 2 25.6 34 34.8

30 3.3 19 4.3 11 2.4 30 4.7       

47 5.2 24 5.6 23 4.8 24 3.8 6 4.2 1 15.7 10 9.8

898 100.0 433 100.0 465 100.0 638 100.0 142 100.0 9 100.0 97 100.0

Bilbray

Busby

Other

NS

Total

 ƒ  %

~~~~ Total ~~~~

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~~~~~~~~~ Gender ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hispanic

 ƒ  %

AfAmer

 ƒ  %

Asian/Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

26 31.9 150 45.6 148 49.8 99 60.0 20 28.5 21 43.3 217 49.4 98 48.3 67 60.3

48 59.4 144 43.6 130 43.8 57 34.7 44 63.6 20 40.1 186 42.3 90 44.6 38 34.6

2 1.9 18 5.4 6 2.1 3 1.8   7 13.7 15 3.5 5 2.5 2 1.7

6 6.9 17 5.3 13 4.3 6 3.6 6 7.9 1 2.9 21 4.8 9 4.7 4 3.5

80 100.0 329 100.0 297 100.0 166 100.0 70 100.0 49 100.0 440 100.0 203 100.0 111 100.0

Bilbray

Busby

Other

NS

Total

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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6. Which of the following issues was the most important in your decision to vote in the November election for Congress?

112 12.4 11 18.9 26 10.3 4 12.8 2 3.6 70 13.6   29 10.9 75 18.9 8 3.4 46 15.7 66 11.0

58 6.5 2 2.8 15 6.1 3 9.5 4 9.8 34 6.6   27 9.9 11 2.8 21 8.7 18 6.2 40 6.7

23 2.6 6 10.0 3 1.1 0 1.4 2 4.0 11 2.1 2 41.9 5 1.9 9 2.3 9 3.9 11 3.6 11 1.9

191 21.2 6 10.6 59 23.3 11 34.0 12 27.6 101 19.8 2 37.8 27 9.8 118 29.6 47 20.0 59 19.9 132 21.9

57 6.3 5 8.2 15 6.0   3 6.0 34 6.7   16 5.8 33 8.3 8 3.6 10 3.4 44 7.4

141 15.5 4 7.3 35 13.9 5 15.8 2 5.6 94 18.3   82 30.4 15 3.8 43 18.3 44 15.0 96 16.0

113 12.5 5 8.8 45 17.8 4 13.1 11 24.9 48 9.3   47 17.3 27 6.9 39 16.5 28 9.6 84 14.0

18 2.0 2 2.9 4 1.4   2 5.5 11 2.1     15 3.8 3 1.3 5 1.7 13 2.2

3 .4       0 .6 3 .6   0 .1 0 .1 3 1.1 3 .9 1 .1

68 7.5 12 21.3 14 5.5   2 3.5 39 7.6 1 20.2 9 3.4 38 9.5 21 8.8 36 12.0 32 5.3

118 13.1 5 9.1 37 14.6 4 13.5 4 8.9 68 13.3   29 10.6 56 14.2 34 14.3 35 11.9 82 13.6

904 100.0 58 100.0 253 100.0 33 100.0 44 100.0 512 100.0 4 100.0 271 100.0 398 100.0 235 100.0 295 100.0 602 100.0

Political Party

Corruption

Bilbray's Residence in the
district issue
Immigration

Moral Values

Change control in Washington
DC
Iraq

Taxes

Foley scandal

Economy

Other/NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

By paper
ballots at
the polls

 ƒ  %

Absentee
prior to

November 7

 ƒ  %

Absentee on
November 7

 ƒ  %

Early
voting on
machines

 ƒ  %

Did not
vote prior
to November

7th

 ƒ  %

NS

 3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

 ƒ  %

Democrat

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Children<17 ~~~

Exit Poll California 50th Congressional District 11/07/06 thru 11/09/06 MOE +/- 3.3 percentage points
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6. Which of the following issues was the most important in your decision to vote in the November election for Congress?

110 12.5 41 17.0 42 13.4 4 8.9 23 8.2 19 16.4 23 11.7 9 12.8 3 8.4 5 7.4 17 12.8 25 20.9 38 12.1

57 6.5 6 2.3 19 6.1 10 25.0 22 7.7 5 4.2 14 7.3 4 6.2 3 6.4 3 4.8 11 8.4 10 8.5 18 5.6

19 2.2 5 2.3 8 2.7   5 1.9 0 .4 8 4.1 0 .4 1 1.7 1 1.9 6 4.9 3 2.1 7 2.2

189 21.5 48 20.1 94 30.1 7 17.0 39 13.9 42 35.6 52 27.0 17 25.5 4 9.4 19 27.8 35 26.4 22 18.3 61 19.4

55 6.3 15 6.2 19 6.0 2 4.3 20 6.9 11 9.1 8 4.1 5 6.9 4 10.5 6 8.4 1 1.0 5 4.2 16 5.0

137 15.5 45 18.6 33 10.4 8 20.6 51 17.9 8 6.7 23 11.6 1 1.5 12 29.5 8 11.0 20 15.6 19 15.5 56 17.8

108 12.3 25 10.3 30 9.6 2 5.1 51 17.9 10 8.3 20 10.6 8 11.4 3 8.8 9 13.3 24 18.2 13 11.0 43 13.8

18 2.1 2 .9 10 3.3   6 2.1 3 2.9 7 3.6 1 1.1   2 2.2 1 1.1 1 .5 11 3.4

3 .4 0 .2 0 .1   3 .9   0 .1     0 .4   3 2.3 0 .1

68 7.7 15 6.3 20 6.5 5 12.2 27 9.5 7 6.1 13 6.8 4 6.3 1 2.6 9 13.6 7 5.5 7 5.9 27 8.7

116 13.2 38 15.9 37 12.0 3 6.9 37 13.1 12 10.2 26 13.2 19 28.0 9 22.7 6 9.1 8 6.3 13 10.8 37 11.7

880 100.0 241 100.0 314 100.0 41 100.0 285 100.0 118 100.0 194 100.0 68 100.0 40 100.0 69 100.0 131 100.0 120 100.0 313 100.0

Political Party

Corruption

Bilbray's Residence in the
district issue
Immigration

Moral Values

Change control in Washington
DC
Iraq

Taxes

Foley scandal

Economy

Other/NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Other/None

~~~~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~ Born Again ~

 ƒ  %

< $25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75-100K

 ƒ  %

$100K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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6. Which of the following issues was the most important in your decision to vote in the November election for Congress?

112 12.5 62 14.3 51 10.9 81 12.7 18 12.8   11 11.2

58 6.5 35 8.1 23 5.0 48 7.5 4 2.9   6 6.4

22 2.4 12 2.7 10 2.1 21 3.2     3 2.7

190 21.2 85 19.8 105 22.5 134 21.0 34 24.3 1 12.1 19 19.2

56 6.2 25 5.7 31 6.6 31 4.8 13 9.3 2 24.5 9 8.8

141 15.7 53 12.2 88 18.9 95 14.9 36 25.4 0 1.8 8 7.8

112 12.5 66 15.3 46 10.0 85 13.3 15 10.3 3 30.4 8 8.2

18 2.0 5 1.3 13 2.8 18 2.8     1 .7

3 .4 3 .8   3 .5       

68 7.5 37 8.6 30 6.5 42 6.6 8 5.4 1 12.1 16 16.8

117 13.0 48 11.2 68 14.7 81 12.7 14 9.6 2 19.2 18 18.2

898 100.0 433 100.0 465 100.0 638 100.0 142 100.0 9 100.0 97 100.0

Political Party

Corruption

Bilbray's Residence in the
district issue
Immigration

Moral Values

Change control in Washington
DC
Iraq

Taxes

Foley scandal

Economy

Other/NS

Total

 ƒ  %

~~~~ Total ~~~~

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~~~~~~~~~ Gender ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hispanic

 ƒ  %

AfAmer

 ƒ  %

Asian/Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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6. Which of the following issues was the most important in your decision to vote in the November election for Congress?

110 12.6 7 8.3 54 16.3 29 9.8 21 12.6 2 3.5 8 15.9 67 15.3 16 7.7 17 15.2

57 6.5 4 5.1 22 6.8 22 7.4 8 5.0 4 5.9 1 1.7 33 7.4 13 6.3 6 5.8

23 2.7   7 2.1 12 3.9 5 2.8     15 3.3 5 2.7 3 2.8

183 21.0 2 2.1 61 18.6 76 25.7 44 26.5   6 13.3 97 22.0 51 25.0 29 26.5

54 6.2 18 21.9 17 5.1 10 3.5 9 5.5 16 22.8 4 8.9 20 4.5 11 5.4 3 2.6

136 15.6 22 27.5 46 14.1 45 15.1 22 13.5 22 31.7 2 5.0 63 14.4 36 17.6 12 11.0

109 12.5 6 7.5 25 7.7 53 17.7 25 15.1 5 6.6 7 14.1 43 9.8 37 18.3 18 15.8

17 2.0 4 5.1 9 2.7 2 .6 3 1.6 4 5.9   9 2.0 4 1.8 1 .7

3 .4   3 .8   1 .4     3 .6   1 .6

65 7.4 2 3.0 40 12.0 18 6.0 5 3.0 2 3.5 13 26.9 39 9.0 5 2.6 5 4.1

114 13.1 16 19.4 45 13.7 31 10.3 23 13.9 14 20.1 7 14.1 51 11.7 25 12.5 17 15.0

872 100.0 80 100.0 329 100.0 297 100.0 166 100.0 70 100.0 49 100.0 440 100.0 203 100.0 111 100.0

Political Party

Corruption

Bilbray's Residence in the
district issue
Immigration

Moral Values

Change control in Washington
DC
Iraq

Taxes

Foley scandal

Economy

Other/NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Exit Poll California 50th Congressional District 11/07/06 thru 11/09/06 MOE +/- 3.3 percentage points

10                                                          Zogby International                                        11/9/2006



7. In some states, members of the public have the right to view the counting of votes and verify how that process is working with public records requests. In other states,
citizens are in effect barred from viewing vote counting because the vote counting software is a trade secret. Which of the following statements comes closest to your
own view? Statement A: Citizens should have the right to view and obtain information about how election officials count votes Statement B: Citizens should not have the
right to view and obtain information about how election officials count votes and trade secrecy rights should be protected.

724 80.1 46 79.3 203 80.4 31 93.5 32 72.2 409 80.0 2 58.1 242 89.2 301 75.7 181 77.0 223 75.6 498 82.7

96 10.6 9 15.1 27 10.7 0 1.4 4 9.3 54 10.5 2 41.9 19 6.9 62 15.6 15 6.4 37 12.6 57 9.4

63 7.0 2 3.7 17 6.6   4 9.8 40 7.8   6 2.3 25 6.3 32 13.5 31 10.4 30 5.0

21 2.4 1 2.0 6 2.3 2 5.1 4 8.7 9 1.7   4 1.6 10 2.4 7 3.1 4 1.4 17 2.9

904 100.0 58 100.0 253 100.0 33 100.0 44 100.0 512 100.0 4 100.0 271 100.0 398 100.0 235 100.0 295 100.0 602 100.0

A

B

Neither

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

By paper
ballots at
the polls

 ƒ  %

Absentee
prior to

November 7

 ƒ  %

Absentee on
November 7

 ƒ  %

Early
voting on
machines

 ƒ  %

Did not
vote prior
to November

7th

 ƒ  %

NS

 3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

 ƒ  %

Democrat

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Children<17 ~~~

196 81.4 246 78.3 29 69.9 236 82.9 91 77.6 154 79.7 58 85.6 29 72.3 58 84.3 109 83.4 104 86.6 263 83.9

19 8.0 41 13.0 11 27.5 23 7.9 17 14.3 22 11.1 5 7.8 7 17.9 8 11.1 15 11.3 9 7.8 28 9.1

21 8.8 19 6.1   19 6.7 4 3.7 15 7.7 1 2.0 3 6.6 3 4.6 6 4.7 4 3.0 15 4.6

4 1.9 8 2.6 1 2.6 7 2.5 5 4.4 3 1.5 3 4.6 1 3.1   1 .6 3 2.7 7 2.3

241 100.0 314 100.0 41 100.0 285 100.0 118 100.0 194 100.0 68 100.0 40 100.0 69 100.0 131 100.0 120 100.0 313 100.0

A

B

Neither

NS

Total

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Other/None

~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Born Again ~~~

 ƒ  %

< $25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75-100K

 ƒ  %

$100K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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7. In some states, members of the public have the right to view the counting of votes and verify how that process is working with public records requests. In other
states, citizens are in effect barred from viewing vote counting because the vote counting software is a trade secret. Which of the following statements comes
closest to your own view? Statement A: Citizens should have the right to view and obtain information about how election officials count votes Statement B:
Citizens should not have the right to view and obtain information about how election officials count votes and trade secrecy rights should be protected.

722 80.4 349 80.7 373 80.2 503 78.8 123 86.5 5 53.0 85 87.5

94 10.5 46 10.6 48 10.3 80 12.6 4 2.9 4 47.0 4 4.5

61 6.7 25 5.7 36 7.7 34 5.4 15 10.6   7 7.3

21 2.4 13 3.0 8 1.8 21 3.2     1 .7

898 100.0 433 100.0 465 100.0 638 100.0 142 100.0 9 100.0 97 100.0

A

B

Neither

NS

Total

 ƒ  %

~~~~ Total ~~~~

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~~~~~~~~~ Gender ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hispanic

 ƒ  %

AfAmer

 ƒ  %

Asian/Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

73 90.4 258 78.5 234 78.7 138 83.1 62 88.9 35 71.5 348 79.2 168 82.7 89 80.3

8 9.6 33 10.1 34 11.6 16 9.6 8 11.1 3 6.3 49 11.2 18 9.1 13 11.3

  33 10.2 18 6.1 8 5.0   9 18.7 32 7.2 13 6.2 7 5.9

  4 1.2 11 3.6 4 2.3   2 3.5 10 2.3 4 1.9 3 2.4

80 100.0 329 100.0 297 100.0 166 100.0 70 100.0 49 100.0 440 100.0 203 100.0 111 100.0

A

B

Neither

NS

Total

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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8. Did you or anyone you know experience or notice any problems with voting today?

114 12.7 12 21.0 20 7.9 2 6.8 3 7.2 77 15.1   45 16.7 46 11.6 23 9.9 32 10.9 81 13.5

778 86.5 45 78.3 227 90.9 31 93.2 41 92.8 431 84.2 4 100.0 224 82.6 351 88.3 204 87.9 263 89.1 510 85.3

7 .8 0 .7 3 1.2     4 .7   2 .6 0 .1 5 2.2   7 1.2

900 100.0 57 100.0 250 100.0 33 100.0 44 100.0 511 100.0 4 100.0 271 100.0 397 100.0 232 100.0 295 100.0 598 100.0

Yes

No

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

By paper
ballots at
the polls

 ƒ  %

Absentee
prior to

November 7

 ƒ  %

Absentee on
November 7

 ƒ  %

Early
voting on
machines

 ƒ  %

Did not
vote prior
to November

7th

 ƒ  %

NS

 3. If you cast your vote prior to November 7th, how did you do so?

 ƒ  %

Democrat

 ƒ  %

Republican

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Children<17 ~~~

45 18.9 34 10.8 4 10.7 28 9.8 13 10.7 21 11.0 12 17.0 7 17.4 11 16.2 25 19.2 12 9.7 32 10.4

195 81.1 277 88.6 37 89.3 251 89.0 104 88.5 171 88.5 56 83.0 33 82.6 57 83.4 104 79.1 108 90.3 273 88.2

  2 .6   3 1.2 1 .8 1 .4     0 .3 2 1.7   4 1.4

241 100.0 313 100.0 41 100.0 282 100.0 117 100.0 193 100.0 68 100.0 40 100.0 68 100.0 131 100.0 120 100.0 310 100.0

Yes

No

NS

Total

 ƒ  %

Catholic

 ƒ  %

Protestant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Other/None

~~~~~~~~~~ Religion ~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ Born Again ~~~

 ƒ  %

< $25K

 ƒ  %

$25-35K

 ƒ  %

$35-50K

 ƒ  %

$50-75K

 ƒ  %

$75-100K

 ƒ  %

$100K+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

55 12.8 58 12.4 82 12.9 15 10.4   14 14.1

373 87.0 401 86.2 547 86.3 127 89.6 9 100.0 83 85.9

1 .2 6 1.4 5 .8       

429 100.0 465 100.0 634 100.0 142 100.0 9 100.0 97 100.0

Yes

No

NS

Total

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~~~~~ Gender ~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hispanic

 ƒ  %

AfAmer

 ƒ  %

Asian/Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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8. Did you or anyone you know experience or notice any problems with voting today?

110 12.7 21 26.3 35 10.7 37 12.4 17 10.4 19 27.8 6 12.6 49 11.2 23 11.5 12 10.9

753 86.7 59 73.7 288 88.3 259 87.5 146 88.6 50 72.2 43 87.4 385 88.0 177 87.6 98 88.9

5 .6   3 1.0 0 .1 2 1.0     3 .7 2 .9 0 .2

868 100.0 80 100.0 326 100.0 296 100.0 165 100.0 70 100.0 49 100.0 437 100.0 202 100.0 110 100.0

Yes

No

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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